

美官方设空壳大学钓鱼执法

21人涉签证欺诈被捕 多为华裔和印度裔

美国官员5日证实，为打击签证造假，美国国土安全部实行“钓鱼执法”，派卧底探员在新泽西州办了一个假大学，以引诱不法中介上门。“布局”两年多后，警方日前在多个州实行联合抓捕行动，将21名黑中介一窝端掉。

调查显示，这21名留学中介多为华裔和印度裔，两年多来累计为1000多名国际学生挂靠学校、获取签证。这些国际学生大部分来自中国和印度，多数是已经从美国高校毕业、但想依靠F-1学生签证延长留美的留学生。美国官员称，这些人的学生签证将被取消，可能面临遣返，但不会被起诉。



空壳大学——北新泽西大学。

打假放大招，办起“空壳大学”

新泽西州检察官保罗·菲什曼介绍，这所野鸡大学名为北新泽西大学，由入境和海关执法局的卧底探员于2013年9月建立，官方地址设在新泽西州克兰福德的一个写字楼，学校设有会计学、市场营销、保健管理等本科和硕士学位。

为了把这场戏演得更逼真，国土安全部官员还为这个野鸡大学开设了官方网站、脸书账号和领英主页，并在上面不定时更新内容。例如，3月5日该校还在其脸书网页发布消息称，学校将从3月18

日起关门放春假。

记者6日试图登录该校网站时发现，网址已经被封，显示“页面不存在”。美联社报道，官网未被封之前，在醒目位置出示了州政府和国土安全部认证的相关信息，以吸引前来挂靠的国际学生。

这所大学还设计了自己的校徽，不过与普林斯顿大学校徽几乎一样，除了颜色。

实际上，所有注册这所学校的学生并不用前往校区上课，也不用完成作业或论文，学校也没有任何老师和工作人员，也不提供

课程和学位，是个不折不扣的“空壳大学”。菲什曼说，涉案的21名中介和1000多名学生对此心知肚明，他们就是要利用这点，获得学生签证，以合法的学生身份留在美国工作。

这些中介主要介绍国际学生注册该校，每介绍成功一名学生就可以吃上千美元回扣。他们还负责联合学校工作人员伪造学生在校记录和毕业证书，有一些中介还涉嫌编造合同、伪造雇主证明和其他文件，以帮助国际学生获取H1-B工作签证。

该案并非首例，最多可判15年

菲什曼说，这21名嫌疑人主要来自纽约、新泽西州和加利福尼亚州，面临共谋实施签证欺诈和共谋庇护外国人获利两项罪名指控，前一项罪名最多可判5年监禁，后一项罪名可判10年监禁。他们5日在纽瓦克和西雅图的联邦法庭出庭受审。

涉案的1000多名国际学生已被全部跟踪调查，将被取消学生签证，可能被遣返，但不会被起诉。

菲什曼说，嫌疑人“毫无忌惮地利用

我们的移民制度以获私利”，这种“付费留美”的骗局不仅损害合法学生和外国员工签证项目，还“对美国的国家安全构成非常实际的威胁”。

近年来，随着H1-B抽签形势越来越严峻，中签率越来越低，让不少找到工作却抽签未中的国际学生，只能选择通过挂靠学校，维持学生身份，用CPT实习许可，或者等待下一年的抽签。H1-B是美国政府向申请留美工作外国专业技术人员发放的工作签证。

这类学生签证欺诈案件频频发生，引起美国联邦政府的高度重视。去年3月，联邦调查局突袭了加州的几所野鸡大学，逮捕多名以此牟利的嫌疑人。今年1月，在纽约和新泽西市拥有5个校区的某职业学院，3名官员被检举后承认签证欺诈。

根据美国国务院数字，2014至2015学年，就读美国高校的国际学生达到将近100万人，同比增长10%，其中近45%的生源来自中国和印度。

官方“钓鱼执法”是否违法？

【问】“野鸡大学”为何总有市场？

【答】据美国有关机构统计，当前全美有120万外国留学生，中国留学生约占全美外国留学生的四分之一。大部份留学生都在各地政府经营或声誉良好的私立学校求学，但是一些外国人并非存心来美求学，往往以B-1旅游签证的理由来美，然后在旅游签证失效前在美国当地寻找一些大学来申请转换为F-1学生签证。

这样，可以在美国寻找其它调整身份或申请绿卡的机会。不过，许多游客早已超过求学年龄，加上以前根本没有英语基础，很难申请到正规大学，只有通过留学中介申请进入一些不需要考托福、不需要任何成绩的学校。

此外，有一些学生为了支付高额的学费而不得不去打黑工而无法上课，结果这

类“野鸡学校”颇受一些人“欢迎”。

以往这些“野鸡学校”与学生都有某种默契，学校不必要聘请教授而可以照收学费，而外国留学生不必上课依然可以保留学生身份，甚至还可以拿到学位。为避免政府调查，这类学校往往透过留学中介招生。

【问】美国当局为什么要自行建立一个“野鸡大学”？

【答】这次联邦政府花了3年时间，自设“野鸡大学”，“套”了20多个留学中介机构，发出上千份留学签证，旨在杀鸡儆猴。在明知故犯的情况下，这些急于做成生意的中介纷纷中计，涉嫌违法。

【问】涉嫌案件后果有多严重？

【答】在这次行动中，涉案的中介会

被起诉且被没收非法所得，而且难逃牢狱之灾。涉案学生不仅学费无法获得归还，而且影响到他们在美国求学或调整身份的机会。

按照美国法律，中介因为涉嫌移民欺诈可能面临10年至20年的牢刑。上千名在该学校挂名的外国学生不仅签证或学位会被取消而失去留学生签证，而且因为有向美国政府递交过不实文件的前科而很难再度合法申请学生签证或移民身份。

【问】“钓鱼执法”是否违法？

【答】在美国，“钓鱼执法”是执法部门惯用的手法。美国最高法院的多宗判例都肯定了它的合法性。这里有一个十分重要的法律前提：只要执法人员不故意引诱他人犯罪，而向调查对象提供犯罪的机会，法官都会裁定“钓鱼执法”是不违法。

据新华社

支付宝进军欧洲

阿里巴巴集团旗下支付应用“支付宝”近日在欧洲发布，将使中国游客得以在欧洲用支付宝交易。这是支付宝迄今走出亚洲的最大一步。

支付宝将识别中国用户在欧洲的地理位置，向后者推送给哪里吃喝玩乐以及购物的信息。用户同样可以在上面发表评论。当用户打算支付时，其携带的设备将显示条码，方便商户扫描。

美国消费者新闻与商业频道(CNBC)5日援引支付宝国际业务高管的话报道，支付宝的目标是在今后5至10年间使用户数量增加至20亿，包括海外用户。

据新华社

英国“小公主”进美容院

专家表示“真心不赞成”

只有几岁大的小女孩应该去美容院做面部美容和身体按摩吗？在英国，有不少妈妈曾经把自己的“小公主”带进美容院“享受生活”。

英国《每日邮报》5日报道，英国美容师协会最近统计数据显示，三分之二的英国母亲曾为不满8岁的女儿预订过美容院服务。现年5岁的弗雷娅·克拉滕做面部美容已有一年。每次在美容院，她会享受地躺在床上，任由美容师在她脸上涂抹、按摩、贴眼膜。20分钟的护理结束后，她感觉自己焕然一新、神采奕奕，尽管她本来就没有柔嫩的完美肌肤。

英国一项调查显示，五分之一10至15岁女孩对自己的外貌感到不满。心理学专家埃玛·肯尼认为，小姑娘应该远离美容院，“这些妈妈们认为她们是在给孩子有趣的生活体验，但我真心不赞成儿童美容。它让女孩们从小就学会以貌取人，认为自信可以用钱买来”。

据新华社

抛下婴儿去看脱衣舞 美国爸爸被起诉

美国加利福尼亚州一名年轻的父亲因为把9个月大的女儿独自留在车内，自己到脱衣舞夜总会找乐子，被控虐待儿童，面临最多6年监禁。

洛杉矶检察官杰基·莱西告诉法新社记者，这名男子名为奥温·达尔金，现年24岁。夜总会员工发现达尔金每隔十几分钟就进出一次，觉得事有蹊跷，最后在停车场发现他车内有一个孤零零的婴儿，于是打电话报警。

原来达尔金在夜总会也安不下心玩乐，但又舍不得走，只好一会儿就出门去看看女儿。婴儿被警方发现时轻度脱水，后被送到医院，但无大碍。达尔金拒绝承认自己虐待儿童。

据新华社

老鼠“光顾”餐厅 麦当劳道歉

麦当劳泰国分公司近日发表声明，为老鼠在南部合艾市一家麦当劳餐厅“出没”道歉。

上月21日上传至互联网的一段视频显示，一只硕鼠出现在合艾市一家商场内的麦当劳餐厅“翻找”甜品。这段时长21秒的视频很快引发当地媒体关注。

麦当劳泰国分公司在声明中向消费者致歉，但把老鼠出没归咎于餐厅所在社区糟糕的卫生状况。声明说，这家餐厅邻近街头商铺和下水管道，那里是“老鼠和昆虫的繁殖地”，“我们检查了监控录像，一只老鼠的确跑进了餐厅。我们要求餐厅立即对整个区域和所有设备进行清洁，尤其是甜品柜。”

据新华社